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Kynutb kBapTupy 3a 6 900 000 pybnen Ha yn MawmHocTpouTenen, 6

OpeHbyprckas obnacTb, Fopoackon okpyr Opck, Opck, yn MawwnHocTponuTenen, 6

6 900 000 P %]
111 290P 3a M’

62.00 M’ 37.80 M’ 7.00 M’ 5310

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpofaeTcs cBeTNasa u yloTHaa TPEXKOMHaTHasa KBapTupa B MUKpopanoHe HOBLIN ropof, pacnosioXKeHHas Ha MATOM 3TaXKe AeCATUITa)KHOro
naHesbHoro goma 1991 roga noctporku. ObLiasa naowanb KBapTUPbl COCTaBAsAET 62,1 KB. M, Xunas naowanb — 37,8 kB. M. KyxHa naowaabto 7,4
KB. M MAeasibHO NOJONAET ANA ceMeiHbiXx 06e40B 1 YXXKMHOB. BbicoTa NOTONKOB — 2,7 MeTpa. /13 OKOH OTKpbIBAaeTCS BUA Kak Ha yauLy, Tak 1 BO
[1BOp. B KBapTUpe BbIMOJIHEH KOCMETUYECKUI PEMOHT, Bnarogaps Yemy OHa rOTOBa K 3acesieHuto. MpocTopHas NOAXKUSA CTaHET OTJINYHBIM MECTOM
ANa oTAbIXa unn xpaHeHns. OTAeNbHbIN caHy3en obecneynBaeT AONOSHUTENbHOE YA06CcTBO. [loM 060pyA0BaH NaCcCaXXMPCKUM NNGTOM 1 NaHAYCOM,
4YTO AeSlaeT ero AOCTYMHbIM A8 BCEX KaTeropui X ubLoB. MycoponpoBo No3BoJSeT NoAAEPKNBATbL YNCTOTY U NOPSAOK B AoMe. MHpacTpyKTypa
palioHa pa3BMTa: B LUAroBoM AOCTYMHOCTM HaXo4ATCS WKOJbl, AETCKNE Cadbl U KNUHUKK. PAAOM pacnonoXXeHbl Mara3uHbl, 4TO NO3BOASET ObICTPO 1
ynobHo coBeplUaTb exxegHeBHbIe MOKYMNKU. OTIMYHAA TPAHCNOPTHasA AOCTYMHOCTL obecneynBaeT Nerknin 4OCTyn K APYrum parioHaMm ropoga.
KeapTupa npogaetcsa 6e3 NoCpefHNKOB, YTO UCKOYAET LOMNOJIHUTESIbHBIE KOMUCCUIN. YNCTas Iopuamndeckas NCTopusa n oTCyTCTBUE obpeMeHeHuN
eslatoT NoKynky 6e3onacHom n KoMGOPTHON. MNnoTeka BO3MOXHA, YTO MO3BOSET NPMOBPECTU XIWJbe Ha NPUBJIEKATESIbHBIX YCNoBMAX. [purnawaem
BaC Ha NPOCMOTP 3TOM ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 5 STaXKen Bcero 10

Mnowanb xunas 37.80 kB. M Mnowanb KyxHu 7.00 KB. M
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